

## ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΣΕΡΙΦΟΥ

Σχεδιάσε το Αστέρι σου!  
Διαγωνισμός Προγράμματος Αστέρι της Ευχής  
Σχολείο: Γυμνάσιο Σεριφου με Τ.Λ.



Make-A-Wish  
Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα



## ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΕΡΙΦΟΥ

### «Η αυλή του ονείρου»

Στην αυλή του ονείρου, παιδιά γελαστά, μια εοχή λάμπει, σαν άστρο παντοτινό.

Η εοχή ως λογαριά, παίρνει ύψος, χορεύει. Στα χέρια των παιδιών, όνειρα χρωματίζουν, κι η ανατολή της ελπίδας, καινούργιο φως φέρνει. Εκεί όπου αγγελοφώνια πετούν, ο κόσμος ανθίζει, όνειρα γίνονται πραγματικά.

Παιδιά του "Make a Wish", σαν ποίημα ζωγραφίστε τη ζωή, με χρώματα αγάπης. Ευχές σαν αστραπές, να λάμπουν παντού, και κάθε στιγμή σας, να 'ναι ποίημα ευτυχίας!

Μικροί μάγοι του καλού, με καρδιά αθώα, στον μακρινό αυτό τόπο, όπου ανθίζει η ελπίδα. Ευχές σαν φωτεινά πεταλούδια πετούν, αναγεννούν όνειρα, σαν άνθη στον αγέρα.

Μια καρδιά αθώα χορεύει στη μελωδία. Κορίτσια και αγόρια, αγκαλιάζοντας την ελπίδα, γράφουν παραμύθια, σελίδες γεμάτες χαρά.

Στη γη της Ελλάδας, μες στα χρώματα του ουράνιου τόξου, τα παιδιά αγκαλιάζουν τα όνειρα, γεμάτα αγάπη. Σε κάθε γωνιά της χώρας, λάμπει η ελπίδα σαν φως, και οι καρδιές του Make a Wish, χαρά δίνουν παντού.

Κάθε εοχή, μια στιγμή παιδικής αθωότητας, μια σταγόνα αγάπης, θερμαίνει τις καρδιές μας. Στην αγκαλιά του χρόνου, τα όνειρα ανθίζουν, γιατί τα παιδιά του Make a Wish είναι αστερόσκοπη.

Τόσο μικρός κι όμως τόσο μεγάλος  
βαδίζεις τον δύσκολο δρόμο  
πιστεύοντας πως στην άκρη του  
ανοίγει ο ορίζοντας διάπλατος  
και σε καλεί να περπατήσεις  
ο ` άλλους πιο εύκολους δρόμους  
και πιο φωτεινούς  
Σ' αυτή τη διαδρομή  
σε παραστέκει ο θεός και  
οι καρδιές των φωτεινών ανθρώπων  
που μοιράζονται τους χτύπους της δικής σου καρδιάς.  
Θα νικήσεις!  
Η εοχή σου για ζωή θα γίνει αλήθεια  
Μια αλήθεια που θα οδηγήσει κι άλλους στην τελική νίκη!

Για ακόμη μία σχολική χρονιά οι μαθητές μας έδειξαν την αληθινή τους αγάπη και αλληλεγγύη, συμμετέχοντας ενεργά στη δράση του "Make-A-Wish Ελλάδος".

**Συμμετείχαμε στον δημιουργικό διαγωνισμό του Make-A-Wish [Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος] με δύο δράσεις**

- ΣΧΕΔΙΑΣΕ ΤΟ ΑΣΤΕΡΙ ΣΟΥ
- ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ - ΔΟΚΙΜΙΟ

Το Make-A-Wish Ελλάδος είναι μια αξιόπαινη οργάνωση που εκπληρώνει τις ευχές παιδιών με σοβαρές ασθένειες, δίνοντάς τους έναν λόγο να χαμογελούν και να ονειρεύονται παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν. Η συμμετοχή των μαθητών μας σε αυτήν την πρωτοβουλία αποτελεί ένα πανέμορφο παράδειγμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης.

Με την ενεργή τους συμμετοχή έδειξαν την επιθυμία αλλά και τη δέσμευσή τους να βοηθήσουν άλλους και να κάνουν τον κόσμο καλύτερο μέρος για όλους.

Είμαστε περήφανοι που συμβάλουμε στην προσπάθεια του Make-A-Wish και πιστεύουμε ότι οι αξίες της αλληλεγγύης, της συμπόνιας και της ενίσχυσης των άλλων που δυναμώνουν μέσω τέτοιων δράσεων θα βοηθήσουν για έναν κόσμο γεμάτο αγάπη, συμπόνια και ελπίδα.